BAREM DE CORECTARE – clasa a VI-a, 14.02.2009
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b) Scrie relaţiile sub forma  
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 Din  4/a avem că    
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şi cum 
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Finalizare 
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II.  Se acordă din oficiu ......................................................................................................  1p

 a) Fie d = (a, b) , atunci există 
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Din 
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Înlocuim în relaţia dată şi obţinem 
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Cum 
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De aici 
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b) Înlocuim în relaţia dată 
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III. Se acordă din oficiu ......................................................................................................  1p

Fie (OM bisectoarea unghiului AOC şi (ON bisectoarea unghiului BOD.
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Avem atunci 
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Obţinem 
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IV. Se acordă din oficiu ......................................................................................................  1p

a) Desen realizat corect  ……………………………………………………….......……….1p

Fie 
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b) Compară  triunghiurile şi obţine ∆ BEC ≡ ∆ BEM (ULU sau CU), de unde rezultă 

[EC] ≡ [EM], [BC] ≡ [BM]  ………………………………………………............………..3p

(Sau foloseşte proprietăţile triunghiului isoscel)

Compară  triunghiurile şi obţine ∆ DEC ≡ ∆ DEM (LUL sau CC), de unde rezultă 

[DC] ≡ [DM] , deci ∆ DMC isoscel.  ………………………………………...........……….2p

(Sau foloseşte proprietatea mediatoarei)

c) Perimetrul ∆ ADM este AD+DM+MA ……………………………………….............…1p

Din a) DM = DC, atunci avem AD +DM =AC = 3cm, ………………………............…….1p

iar din BC =BM, avem AM =2cm, şi P
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NOTĂ: Orice altă soluţie corectă se punctează echivalent !
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